Szorényi - Brody
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El - megy a kug - li egy es - te be-rig - ni,mer 6 az a kug - li, ki nincs fa - bdl
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Ej, a-ki dol - go-zik, az meg is szom - ja-zik, kug - 1li fe-jé - ben ez igy van jol
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Ott a zse-bé - ben a mun - ka - bé - re, és az az Uur, a-ki - nek van pén - ze,
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éj - sza-ka 1la - nya és fel - sza-ba-dit - ja az 6n - tu-da-tat

Kor - be-ra-jong - ja az

tangoharmonika sz6l6
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Elmegy a kugli egy este beriugni, mer'
O az kugli, ki nines fabél

Otthon az asszonya sir, mer' az ostoba
Kuglira nem hat a kér6 szé

Mert akit emberek fellokdosnek
Annak az élete nem tisztul meg
Kell az kis pia bédulata

Hogy a kuglira jojjon a boldogsag



